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У ВСП ЖАДФК НТУ згідно затверджених планів роботи проводилися 

засідання методичних рад https://surl.li/plhhis  та циклових комісій (інформація 

розміщена на сайтах комісій). 

У фаховому коледжі проведено конференції: 

- VІ науково-практичну конференцію «Актуальні питання автомобільної та 

дорожньої галузей», 22 жовтня 2025 року https://surl.li/eyxikm,   

https://surl.li/flkscw 

- Щорічну практичну конференція за підсумками виробничої технологічної 

практики студентів спеціальності G19 Будівництво та цивільна інженерія, 21 

жовтня 2025 року https://surl.li/sblwff 

- Студентську науково-практичну конференцію випускних курсів 

спеціальності 274 Автомобільний транспорт за підсумками виробничої 

технологічної практики, 19 травня 2026 року https://surl.li/dfffdr 

Педагогічні працівники брали активну участь у науково-практичних 

конференціях, зокрема в роботі секції 21 82-ї наукової конференції 

професорсько-викладацького складу, аспірантів, студентів та співробітників 

відокремлених структурних підрозділів  Національного транспортного 

університету,  12-14 травня 2026 року https://surl.li/bnznfc. Інформація про участь 

педагогічних працівників у інших конференціях, про публікації та видавничу 

діяльність викладачів наведена на сайтах циклових комісій. 

У ВСП ЖАДФК НТУ щороку проводяться Тижні/Декади циклових комісій 

(інформація розміщена на сайті коледжу (розділ «Новини») та на сайтах 

циклових комісій). 

 У фаховому коледжі проведений Тиждень популяризації академічної 

доброчесності, 16-20 лютого 2026 року https://surl.li/qawjhl 

Протягом навчального року активно впроваджувалися в навчальний процес 

сучасні освітні методики та технології. Це вплинуло і на методичне забезпечення 

предметів/дисциплін. Викладачі продовжували створювати якісні та 

різноманітні освітні продукти, зокрема,  в Google середовищі на платформі 

Education (навчально-методичні комплекси розміщені на сайтах циклових 

комісій). 

У навчальному році проведена робота щодо осучаснення тем та структури  

курсових робіт/проєктів та кваліфікаційних робіт здобувачів освіти. 

Щорічно під час зимових канікул у коледжі проводяться педагогічні 

читання. Педагогічні читання є складовою методичної роботи; це своєрідний 
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майданчик для просування інноваційних педагогічних ідей, обговорення 

актуальних проблем, обміну досвідом та забезпечення професійного розвитку 

викладачів, 05-09 січня 2026 року https://surl.li/dmvthp 

Всі педагогічні працівники фахового коледжу щорічно підвищують свою 

професійну кваліфікацію https://surl.li/vlydvv, https://surl.lt/jclxzf 

27 березня 2026 року відбулася чергова атестація педагогічних працівників 

ВСП ЖАДФК НТУ https://surl.li/vbicpv 
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